Контрольная работа по теме: «Деление с остатком»  3 класс			
Вариант 1
1.Реши задачу
В киоске продали 56 марок , а открыток в 8 раз меньше, чем марок, а конвертов в 7 раз больше ,чем открыток. Сколько конвертов продали в киоске?
2.Выполни деление с остатком.
14:4		24:7		39:7
15:6		28:3		43:5
3. Заполни пропуски в равенствах.
6ц=…кг		 40ц=…т
5т=…ц 		125кг=…ц…кг
700кг=…ц 		198ц=…т…ц
4. Найди значения выражения .
80-32:4+2х5

5.Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 4см и 5см.
6*. Найди неизвестные делимые в равенствах.
_:9=5(ост.7)	 _:5=3(ост.0)
_:6=4(ост.3)	 _:3=4(ост.1)
7*)Реши задачу.
51 георгинов рассадили на клумбы по 7 штук на каждую. На скольких клумбах посажены георгины? Сколько георгинов осталось?












	Вариант 2
1. Реши задачу.
В столовую привезли 42 кг яблок, а груш в 6 раз меньше, а слив в 5 раз больше ,чем груш. Сколько кг слив привезли?
2. Выполни деление с остатком.
17:7			34:6			53:7
21:5			85:9			59:8
3. Заполни пропуски в равенствах.
4ц=…кг                80ц=…т
6т=…ц                  127кг=…ц…кг
700кг=…ц             369ц=…т…ц
4. Найди значения выражения .
80-40:8+2х4
5.Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3см и 7см.
6*. Найди неизвестные делимые в равенствах.
_:9=6(ост.8)		 	_:5=7(ост.0)
_:6=4(ост.5) 			_:4=3(ост.1)
7* Реши задачу.
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